





PRESS RELEASE

Provincial Statistical Office of Agusan del Sur Marches in Tribal Parade to Kick Off 2024 Naliyagan Festival

Date of Release: 25 June 2024 Reference No. 2024-028



Staff of PSO Agusan del Sur proudly participated in the Tribal Parade, marking the kickoff of the 2024 Naliyagan Festival on June 12, 2024

12 June 2024 – Agusan del Sur. The Provincial Statistical Office (PSO) of Agusan del Sur proudly participated in the Tribal Parade, a highlight of the opening program for the 2024 Naliyagan Festival held on June 12, 2024. This annual festival, known for celebrating the rich cultural heritage of Agusan del Sur, brought together various communities in a colorful and joyous event that marks the beginning of the festival's festivities.

The Tribal Parade is a signature event of the Naliyagan Festival, highlighting the diverse ethnic traditions and cultural pride of Agusan del Sur. Officials and staff from the PSO Agusan del Sur joined other local groups and organizations, marching in traditional attire to celebrate the



province's unique cultural identity and to honor the deep-rooted traditions of its people.

The PSO's participation in the Naliyagan Festival's Tribal Parade is a significant reflection of its dedication to fostering cultural awareness and supporting community initiatives. The PSO looks forward to continuing its engagement with the community through such meaningful events and to contributing to the celebration of Agusan del Sur's cultural heritage.

For more information about the Provincial Statistical Office and its activities, please visit www.psa.gov.ph or contact us at agusandelsur@psa.gov.ph.

DEMETRIO T. DEJOLDE, JR.

Chief Statistical Specialist